

乡音无改初心不变 乡情难了同心筑梦

乡土人才是宝贵的人才资源,是推动经济社会快速发展不可或缺的重要力量,也是十九大以来习总书记一直提倡的乡村振兴战略的关键要素。自巩义市开展乡土人才系列活动以来,各乡镇广泛联络各类乡土人才,发挥乡土人才信息广、资源足、人脉广的优势,为家乡未来发展提供源源不断的动力,引领乡土人才积极建言献策,鼓励大家利用各种资源回报家乡。

竹林镇

充分培育挖掘乡土人才资源

本报讯 近日,为充分培育挖掘乡土人才资源,助力竹林经济社会持续快速发展,为实现乡村振兴全面高质量发展提供智力源泉和人才保障,竹林镇召开竹林一家人新春座谈会,来自全国各地竹林籍和曾在竹林工作过的现职在岗科级以上党政干部和工商界、科教文卫界等知名人士,以及竹林镇党政班子成员、各社区和规模企业负责人、投资合作伙伴近百人应邀参加活动。

巩东新区党工委副书记、竹林镇党委常务副书记闫龙涛主持会议并向与会人员汇报了竹林镇2018年主要成就暨2019年展望。

乡土人才代表在发言中对竹林镇这些年取得的成绩给予了高度评价。大家纷纷表示,作为竹林的一分子,要不忘初心,牢记使命,

践行竹林精神,携手共进,共谋发展;时刻关注家乡发展,积极宣传和推介竹林;充分发挥自身优势,力所能及地支持和服务家乡的各项经济社会建设,为竹林发展献策出力,为实现乡村振兴的目标贡献自己的一份力量。

全国劳动模范、竹林镇党委书记赵明恩说:“人才是经济社会发展的重要资源,组织这次活动既是上级的要求更是竹林发展的需要。‘竹林精神’是凝聚全体竹林人共同奋斗、拼搏进取的关键法宝,竹林的发展离不开全镇党员干部的拼搏实干,更离不开大家的持续关注和大力支持,希望大家能够继续为竹林发展献计献策、出智出力。”

记者 李晓霞 通讯员 张珂

北山口镇

鼓动优秀乡土人才发挥自身优势

本报讯 近日,北山口镇召开乡土人才座谈会。镇党委书记吴建峰结合全镇实际,详细介绍了全镇2018年经济发展状况和2019年规划,让外出务工优秀乡土人才全方位了解全镇发展现状,同时鼓动优秀乡土人才发挥自身优势,积极参加、参与北山口建设,为北山口经济发展做出贡献。

与会乡土人才代表踊跃发言,共同分享外出务工经历和体会,对家乡一年来发生的巨大变化表示由衷的高兴,并对北山口镇的发展提出了宝贵的意见、建议,希望能为家乡的发展做出自己的贡献,表达了强烈为家乡服务、积极投身家乡建设、带领全镇人民共同致富的愿望。

记者 李晓霞 通讯员 邵国晓

紫荆路街道

积极引导乡土人才回乡创业、回村任职

本报讯 近日,紫荆路街道开展第一季度“逐村观摩、整街道推进”暨乡土人才联络回归座谈会。街道党工委副书记韩润峰带队,包村班子成员,各村党支部书记、分管党务副职及近30名乡土人才参加了活动。

此次活动紧紧围绕做好乡土人才联络和回归工作这一主题,使各村乡土人才代表真切感受到家乡经济社会发展的新变化,积极引导乡土人才回乡创业、回村任职,通过“能人引领、强村带动”着力把农村党员干部培养成乡土人才,把乡土人才中的优秀人才培养成农村党员干部,带领群众共同致富,为助力打赢脱贫攻坚战和实施乡村振兴战略提供有力支撑。

街道党工委副书记、主任曹东伟,人大工委主任李超勇,党工委副书记王要江带领大黄冶村“两委”干部冒风雪赴郑州,看望在郑州工作的机关事业单位干部,召开紫荆路街道大黄冶村乡土人才恳

谈会,听取他们对街道今后发展的意见建议。

参会乡土人才依次作了热情洋溢的发言,分别从人才培养、社会保障、工业发展、商业开发、环境污染等方面提出了建议。恳谈会上,大家畅所欲言,立足自身工作经历,为紫荆发展提出了许多中肯的建议。

韩润峰代表街道介绍了巩义市、紫荆路街道的近两年巨大变化、重点项目推进情况及下一步紫荆路工作的设想。同时,他还提出了3点希望:一是希望心系家乡,把个人富裕与父老乡亲共同富裕紧密联系在一起,积极回乡创业兴业,广泛宣传家乡,为家乡建设牵线搭桥;二是希望关注家乡,时刻了解家乡的发展;三是希望共建家乡,尤其是未毕业的大学生,要积极掌握新知识、努力提高自身素质,抓住机遇,回报家乡,奋力谱写更加绚丽多彩的华美篇章。

记者 李晓霞 通讯员 曹亚萍

河洛镇

凝聚乡土人才智慧 持续汇聚发展合力

本报讯 2月19日,河洛镇组织部分优秀乡土人才代表召开了座谈会,凝聚众人智慧,共谋河洛发展。河洛镇党委书记李曙光,镇长李科锋,党委副书记、人大主席张晓克参加了座谈。

会上,李科锋通报了河洛镇去年的工作成就。张晓克介绍了2019年河洛镇全年重点工作谋划。参会的优秀乡土人才代表分别发言,积极为河洛镇的发展建言献策。

李曙光表示:“人才是第一资

源,也是第一生产力,感谢各位优秀乡土人才代表为河洛提出的意见和建议。新的一年,我们要和3.9万河洛群众一起,继续坚持以供给侧结构性改革为主线,牢牢把握产业强镇战略谱写新篇章;坚持生态优先,坚定不移地走内涵式提升的城乡发展道路;更加注重以人为本,持续提升群众幸福感;推动全面从严治党向纵深发展,营造更加风清气正的干事创业环境,持续汇聚发展合力。”

记者 李晓霞 通讯员 张瑞超

站街镇

高度重视人才回归工作

本报讯 近年来,站街镇高度重视农民工返乡创业工作,优化创业服务,强化资金保障,营造创业氛围,全镇农民工返乡创业工作呈现出良好态势,农民工就业创业正由原来的“孔雀东南飞”向如今的“春暖燕回巢”转变。

近日,站街镇通过排查、走访、慰问、召开座谈会的方式发现并挖掘出先进典型事例4件,其中仓西村党支部书记白由根、村委会主任李焕文,鲁村村村委会主任吴学曾

创业成功后不忘家乡百姓,通过选举进入村委努力工作,为百姓谋福利,带领群众干事业;站街镇仓西村村民李福强致富不忘故乡人,回到巩义创办企业,安置本地劳动力就业;泛锐熠熠的联合创始人、院长姚栋嘉是西北工业大学材料学博士,作为土生土长的巩义人,是泛锐研究院发起人,他选择回到自己的家乡巩义市创业,为家乡的建设做出自己的贡献。

记者 李晓霞 通讯员 毛佳

